

校园新闻简报

徐戎社区举办“小球迷画球衣”活动

7月8日,江东徐戎社区为了庆祝世界杯足球赛的举办及丰富社区小朋友的暑假生活,举办了一场“小球迷画球衣”的活动。

活动现场来了很多小朋友,小朋友们充分发挥想像力,用五颜六色的颜料在雪白的文化衫上画下了世界杯的标志,足球以及世界杯的英文字母等各种美丽的图案,现场气氛热烈,活动结束后大家还一起合影留念,留下了美好的回忆!

江东中心小学 205班 朱延文



宁波轨道交通

江北中城小学 402班 孙怡廷

我们宁波人引以为豪的地铁终于开通了,趁着放假妈妈带我去体验了一次。

我们来到天一广场,乘着地下电梯来到了地下广场。我看到在硕大的广场中间,一条条绿色的长龙,卧在锃亮的铁轨上,车型非常简洁,特别是车身上的三条蓝色色带,妈妈告诉我这是把我们宁波余姚江、奉化江,在市区三江口汇成甬江的“三江汇聚”地理景观。

我们走进车厢,车厢里一尘不染,一丝丝凉气扑面而来,顿时让人神清气爽。这是轻快的音乐在车厢里飘荡出来,让人十分舒畅。我好像自己不是在乘坐地铁,而是在剧院欣赏音乐呢!我们从天一广场东门口出发经过了鼓楼、西门口、大卿桥……长长的8站路程,不到半个小时就稳稳地到了目的地——梁祝文化公园。地铁真快啊!快得让我简直不敢相信呢。

我们宁波的地铁,在我的眼里是多么得快!多么得干净!多么得稳啊!我相信在不久的将来,我们宁波的地铁将是四通八达的,我们宁波的地铁将是全国最快,最干净,最稳的。

指导老师:俞宁

告别

高新区新明中心学校 202班 鲍晨磊

在外婆家每天都很开心。只是天气有变化了,妈妈说接下来两天要下雨降温了,后面还有雨雪天气,到时候高速公路有可能封道,所以我们决定提前回宁波了。我心里还真舍不得呢。吃了外婆煮的鸡蛋瘦肉面,行李也都放到了车上,就准备出发了。

四岁的小表弟非常可爱,跟我已经混熟了。他每天就像我的跟屁虫一样,总是追着我跟他玩。看见我坐到车上,他也一定要上来。车开动了,他“哇”地一下就哭了。我大声喊着跟外婆、外公、舅舅他们道别。还一直不停地挥着手,直到他们消失在我模糊的视线里……

真希望快点过年,我可以再去外婆家。

指导老师:汤华菊

蒲老师

江北中心小学 201班 郭格焯

蒲老师是一位导游,和我同行的其他孩子叫他“小蒲姐姐”,而我却亲切地称她“老师”。

蒲老师是位藏族女孩,个头不是很高,她是我见过的最黑的女孩,可是她有一双明亮的眼睛,像黑葡萄一样晶莹剔透。

为什么叫她“蒲老师”呢?她毕业于青海大学,有着很广的知识面,像学校里的老师一样传授知识给我。在整个西北旅途中,她无时无刻不陪伴着我们,给我们讲述这里的风土人情和民俗习惯等。她很真诚,很开朗,同行的六天时间把我们照顾得妥妥当当,她陪着我们欢声笑语,和我们玩成一片。大人们对她的服务也非常满意,大家都夸她是位有责任心的良心导游。

指导老师:李露蓉

妈妈的面

镇明中心小学实验校区 104班 宋于洋

今天早上,妈妈给我煮了一大碗面。

面可真好吃了,香味扑鼻。面里放了妈妈特制的酱汁:葱、老抽、生抽、糖、花生酱和蚝油混合在一起。当面在水里煮开后,捞起过凉水沥干。然后把酱汁倒进面中搅拌均匀,一碗香喷喷的凉拌面就出炉了。

妈妈做的面又香又好吃,我真是太爱妈妈了。

辛苦

鄞州实验小学 505班 陈干一

以前,我总认为钱是很容易赚回来的。可是经过这一次的工作才体会到了赚钱的辛苦。

今天,妈妈带我去外婆工作的地方看看。我一到那里,就有点不适应,机器声、榔头声什么样样都有。我终于看到了外婆,看见她正在搬一筐马蹄形状的金属,我赶紧去帮忙。那一筐东西看起来很轻,但搬起来却不是一般重。两个人搬起来都很吃力,更何况外婆一个人呀!外婆坐在一个黑色的东西前,那上面有很多孔,我看着很简单,也跃跃欲试,急忙想去试试。

我坐在外婆旁边,拿了一包金属圈,往上撒。我也向外婆一样,用手把圈圈握住,但撒了一地,只好用手一个一个套上去。不知过多久,终于好了。我拿起一个金属,把它底部与孔对齐,小心翼翼地用榔头敲生怕敲到手,第一个成功。第二个我一下子砸下去,敲到了手。妈妈说:“你敲,我给你钱!”于是,我就这样又敲了一下午。

今天做了一下午,原以为有好多钱,可只拿到7元2角。这时我才体会到赚钱不容易!虽然辛苦,但是辛苦中流露着我赚到钱的快乐!

指导老师:陈旭红



小动物

江东外国语实验小学南校区 203班 施天仪

指导老师:陈磊

呼伦贝尔大草原

江东外国语实验小学南校区 302班 尹启航

今年暑假,我和小伙伴们一起去了美丽的呼伦贝尔大草原。经过一天的长途跋涉,我们终于来到了辽阔的大草原。

美丽的大草原一望无际,举目远望,大草原犹如一张大大的地毯。草原上牛羊成群,正如古诗所写“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”。成群结队的小羔羊在草地上嬉戏着,玩闹着,像一群调皮的小孩一样,多可爱呀!白蘑菇般的蒙古包点缀在绿茵如毯的草原上,格外醒目。抬头仰视天空,天格外的蓝,晶莹剔透,空气也是那么的清新怡人。

我们在草地上打滚、摔跤、玩老鹰捉小鸡的游戏,玩得乐此不疲。到了夕阳西下,我们才恋恋不舍地回到了蒙古包。这时候热情好客的蒙古人已经给我们烤好了香喷喷的烤全羊,闻到香味,我迫不及待地拿起一只羊腿,就啃了起来。啊!真好吃呀!

美丽的呼伦贝尔大草原,你将永远留在我们心中!

指导老师:张凤霞

飞舞吧,扫把

宁波东海实验学校 504班 张亦璋

这次夏令营,我和我的同学在大连的“发现王国”里,过足了游乐刺激瘾。就说,那次骑着扫把上天吧!我们坐上一把把“扫把”座椅,系上安全带,我左右望望,心里忐忑:真不知这扫把要把我带到何处?一旁的工作人员,朝我挥挥手,示意起飞即将开始。

“扫把”开始晃悠悠,顺着柱子一级级往上爬升,我的心也一点一点提了上来,空落落的,慌得很。只听转盘里的齿轮咯啦啦响起,我们顺着从柱子顶端的天棚吊下来的“扫把”一起往上旋转着“飞”起来。耳边呼呼的风声,眼前的景物一晃而过,我的身体已经不受我的控制,仿佛随时都有被甩出去的可能。我闭着眼睛,紧紧抓住扶手,脑子一片空白。这时,“扫把”开始侧翻90度匀速地滑行于空中,我偷偷睁开一只眼,看到了神奇的一幕:横着的城堡,竖着的湖泊,还有此起彼伏的“扫把”……

等我回过神来,飞舞的“扫把”开始减速了。不一会儿,我们就安全着陆,大家都说这次骑着“扫把”扮演巫婆真过瘾。可是,我的嗓子已经在不知何时哑了。

指导老师:阮琦

游桂林漓江

江北庄桥中心小学 303班 洪颖春

今年暑假的第一天,我们一家去了桂林的漓江游玩。

一看到碧波荡漾的漓江,我迫不及待地想坐上竹筏小舟游进它的怀抱。竹筏在水面上稳稳地漂荡,我看见清澈见底的江水里游来一群群可爱活泼的小鱼,心中更是兴奋不已!突然,船夫大声叫道:“前面就要下坡了,请做好准备。”我赶紧回到座位上乖乖坐好。只见竹筏顺着激流直往坡下冲去。霎时间,水面上溅起了无数的水花,把竹筏上的游客淋得好不狼狈,不过大家都觉得刺激极了。

竹筏过了急坡之后又开始缓缓地向前驶去,这时候我们才发现漓江两岸的山也是奇形怪状,令人惊叹不已的。最神奇的是有一座高高直立的,犹如披着长发,穿着长裙的少女,那峰顶上环绕着的团团云雾,多像少女头上戴着的美丽花环啊!

听着船夫唱的山歌,看着美丽的漓江山水,不知不觉竹筏驶到了尽头。告别了漓江,我的心中是多么不舍和留恋啊!

指导老师:罗敬明

打水仗

北仑泰河学校 203班 郑贝尔

前几天,我们去绿色学校参加夏令营。我们度过了快乐而有意义的三天。最有趣的是打水仗。开始打水仗了,我们换好了泳衣,往水枪里灌满了水,就找目标射击了。我瞄准王鑫鑫就是一枪,嘴里说着:“接招!”他也开始反击。我边打边退,找到一个安全的地方躲了起来。一个女生发现了,朝我猛射。我被打得落花流水,心想:看我怎么把你打败!于是,我戴上防水眼镜,开始还击。我左一枪,右一枪,终于打得女生落荒而逃。“哈哈,我赢啦!”我们的笑声久久回荡在广场上空。

我的·小螃蟹

北仑小港实验学校 102班 吴嘉轩

我在海滩上捡到一只可爱的小螃蟹,把它装在桶里带回了家。

路上,我把鲜美的鲍鱼片喂给它吃。只见它用一只大钳子紧紧钳住鲍鱼片,然后用另一只钳子使劲撕下一点,送进自己的嘴里咀嚼起来。不一会儿,它就饱了,轻轻推开吃剩的鲍鱼片,抬起头来,露出一张快乐的笑容。

我的弟弟

江东镇安小学 104班 陈家祺

我有一个弟弟,他三岁了,他很听我的话,每天我教他说话,给他讲故事,和他一起做游戏。

今天他生病发烧了,一直躺在床上。我很难过!我这么喜欢他,当他是我的宝贝,我多么盼望着他的病快快好起来,我好陪他一起玩。

指导老师:蒋霞

不寻常的经历

鄞州首南第一小学 504班 沈昕

怀着激动的心情,听着轻松的音乐,在2月1日的午后,我们全家开始了郑州、洛阳、西安五日游。

导游为我们办理了登机手续,我们拿到了登机牌。只见我们的行李箱,被托运进去了。我很不安,东西都进去了,可我们还在这里,旅行箱会不会弄丢呀?正担心着,导游就带我们来到了一个不知名的通道,妈妈说这是进行安检。只见一位阿姨拿着一个仪器,在我身上的每一个角落扫来扫去,甚至把我的外套给掀起来扫。我紧张地盯着仪器,真担心它不给面子,不让我过关。还好没有,我松了口气。

飞机开始滑行,速度越来越快,我们离地面也越来越远。一会儿往左偏一会儿往右偏,感觉像坐过山车一样刺激。没过多久,飞机便穿过了云层。这时,我发现阳光特别刺眼,天那么的蓝,看下面的云,有的像一团团棉花,有的像一座座冰山,还有一些地方是凹进去的,仿佛置身在梦幻的境界里。

第一次坐飞机的感觉真好!

指导老师:张玉赫

就餐中的陋习

宁波逸夫小学 501班 郑雪琴

外面下起了点点细雨,我们来到了宁波科学探索中心,来这里体验科学的乐趣,明白科学的原理。

玩了一个又一个地方,我的肚子终于耐不住饥饿,开始疯狂地叫了起来,虽然离中餐吃饭只有不到十五分钟的时间,但我觉得这不到十五分钟的时间怎么那么漫长。好不容易盼到了午饭时间,我伸手从背包里抓出一大包饼干,很快地撕出一个大口子,撕好后便马上用手从包装袋里抓出一大把饼干,就往嘴里送,因为一次性吃的太多,有很多饼干屑从我的嘴里“溜”了出来,并且慢悠悠地掉在了地上。当时的我正狼吞虎咽地吃着,根本没注意到这些垃圾。

正当我们快要走的时候,陈老师来了,她盯着我们刚才吃饭的地方,两只眼睛冒起了火来。我连忙走到自己刚刚吃过东西的位子边,马上发现了地上的一大块饼干屑,是刚才吃的大快掉的。我蹲下身,用手把饼干屑捡干净,便又用卫生纸把掉过饼干屑的地面擦了一遍。我看着有变得锃亮的地面,它仿佛照出了我内心的丑陋,我不由得愧疚地低下了头。

指导老师:陈琼

家有健将

鄞州邱隘实验小学 403班 邬志南

我家里有一个全能健将,她就是我的奶奶,乌黑的头发,炯炯有神的眼睛,走起路来一阵风。

奶奶十分爱锻炼,早上公园散步,晚上广场跳舞,每天嘴里念叨着:“走路摆双手,活到九十九,夫妻手拉手,活动九十九……”

奶奶不仅爱锻炼,还是个十足的足球迷呢。她对足球的喜爱到了痴迷的程度。每次播足球赛,谁也不许打搅她,她的眼睛死死地盯着电视,似乎一眨眼,一不留神,就错失了一球,每当进球时,奶奶就会兴奋地喊:“球进了!”就像是她自己射进去一样。

热爱运动的奶奶,身体棒棒,吃饭香香,真希望她能活到九十九。指导老师:陶丽丽

游鼓浪屿

鄞州古林镇中心小学 102班 虞斯涛

暑假到了,我和爸爸妈妈一起来到鼓浪屿游玩。鼓浪屿是个岛,那里的风景很美,沙滩金黄金黄的,海水碧蓝碧蓝的。浪花像个调皮的孩子,我跑它也跑,真的太可爱了。虽然天气很热,但我玩得很开心。下次我还想来这里玩。

指导老师:杨碧艳

小蚂蚁搬食物

宁波外国语学校 103班 曹振宇

我在台阶上放了腰果、玉米粒、毛豆壳、车厘子的核和两只被我打晕的蜘蛛,一会便来了很多蚂蚁。车厘子核上爬满了蚂蚁,玉米粒也被吃了一半,这时,一只蚂蚁发现了不远处玉米屑,它一口咬住玉米屑想搬走,可无奈搬不动,只能在原地打转。另一群蚂蚁在搬一只很大的灰蜘蛛。它们吃力地下了台阶,搬着蜘蛛一步步的向洞口走去。可惜,后来下雨了,我只能遗憾地回家了,不知道蚂蚁最后有没有把食物都搬回家。指导老师:俞根英